



KAROLINSKÝ ZPRAVODAJ



Jubilanti na měsíc říjen

Fiala Bohumír 5. 10. 1919	Karolinka 560	80 let
Kopecký Jan 18. 10. 1914	Karolinka 145	85 let
Holešovská Františka 21. 10. 1919	Karolinka 519	80 let
Důjková Anežka 21. 10. 1914	Karolinka 23	85 let
Vítek Julius 22. 10. 1924	Karolinka 68	75 let

NAROZENÍ

Žižka Roman 24. 8. 1999	Karolinka 520
Dobešová Barbora 28. 8. 1999	Karolinka 550
Macigová Kateřina 2. 9. 1999	Karolinka 352
Dohnal Lukáš 7. 9. 1999	Karolinka 76

ÚMRTÍ

Orságová Zdeňka 22. 8. 1999	Karolinka 308	42 let
---------------------------------------	---------------	--------

Přihlášeno: 10
Odhlášeno: 5
Přehlášeno: 11

Počet obyvatel k 20. 9. 1999 - 2.950.

Informace z městského úřadu

Dne 8. září 1999 se uskutečnilo 5. zasedání městského zastupitelstva. Byla podána obsáhlá zpráva o činnosti městské rady o prováděných akcích, jejich plnění. Je předpoklad dokončení ve stanovených termínech. Posunul se také problém zajištění zlepšení příkonu el. energie do údolí Račkova, budeme vyvíjet úsilí, aby SME a. s. tuto akci provedla v roce 2000.

Nemalou starost nám dělají neukáznění občané budování "černých skládek", v dnešním zpravodaji pak některé skládky zveřejníme. Pro zlepšení tohoto neutěšeného stavu zajistíme v závěru měsíce října přistavení velkoobjemových kontejnerů, kde budou občané mít možnost se zbavit nepotřebných věcí. Stejně tak zajistíme sběr kovového šrotu. Toto bude včas zveřejněno a věříme, že občané této možnosti plně využijí.

V současné době také jednáme o možnosti změny ve sběru a odvozu domovního odpadu, formou třídění odpadů. Zavedení však předpokládá disciplinovaný přístup ze strany občanů a organizací.

V brzké době hodláme zrealizovat informační systém nejen pro návštěvníky, ale i pro naše občany.

V dalším programu plenárního zasedání byla podána informace o finančním hospodaření od počátku t. r. Dosavadní vývoj příjmů i výdajů je v souladu se schváleným rozpočtem. Této skutečnosti přizpůsobujeme i realizaci našich akcí, při tom jsme podle možností podpořili všechny naše společenské organizace, nad mnohými akcemi převzali i záštitu a podpořili finančně. Preventivně byl také schválen kontokorentní úvěr ve výši 3.000 tis. Kč pro rok 2000.

Do programu byla zařazena petice občanů ze Stanovnice nad přehradou. Velmi bouřlivě se diskutovalo o opatřeních, které omezují vjezd motorovými vozidly do údolí Stanovnice. Byl vysloven všeobecný nesouhlas s tímto opatřením a tento nesouhlas je vysloven i v usnesení městského zastupitelstva. Toto usnesení bylo neprodleně zasláno zainteresovaným orgánům k dalšímu jednání. Podle informací z OkÚ životního prostředí dojde k jednání v příštích 14 dnech.

Plenární zasedání projednalo obecně závaznou vyhlášku č. 3/99 o místních poplatcích, kde dochází k určitým změnám ve zpoplatnění u poplatků ze psů, využívání veřejného prostranství a poplatků z ubytovací kapacity. I když z hlediska finančního efektu pro rozpočet města jde o zanedbatelnou záležitost, chceme dosáhnout řádného plnění jak od občanů, tak i organizací, včetně placení poplatků. Dosud se nám nepodařilo zrealizovat záměr přemístění místní tržnice pro stánkový prodej. Nezbytný prodej chceme zachovat, v žádném případě jej nebudeme chtít rozšiřovat, prodejní síť našich obchodů je dostatečná.

Plenární zasedání se zabývalo zpracovanou koncepcí rozvoje města Karolinky po roce 2000, která řeší určité uspořádání centra Karolinky. Vzhledem k tomu, že jde o návrh, je vystaven ve skříně před MěÚ a očekáváme vyjádření a názory od občanů k dopracování.

V nejbližší době chceme zajistit schůzku rady města s místními podnikateli, kde bychom projednali naše vzájemné vztahy v dalším období a také i jejich problémy.

Na závěr roku 1999 hodláme uspořádat vhodnou akci. Dosud nepadlo definitivní rozhodnutí, a proto i zde vítáme náměty.

Příští plenární zasedání městského zastupitelstva bude ještě v letošním roce a bude se zabývat I. variantou rozpočtu na rok 2000, některými cenovými změnami a také hodnocením plnění stanovených záměrů pro rok 1999.

Antonín Reška, zástupce starosty

Mistrovský fotbal v našem městě

V okresním přeboru naši muži hráli 4 utkání na hřištích soupeřů a tomu taky podle odpovídají výsledky.

Nový Hrozenkov - Karolinka	2:0 (1:0)
Jablůnka - Karolinka	6:0 (2:0)
Huslenky - Karolinka	2:2 (2:1)
Velká Lhota - Karolinka	5:0 (3:0)

Dorost si v župním přeboru vede statečně a jako nováček má své umístění v popředí tabulky.

Starší: Karolinka - Brumov	2:5
Mladší: Karolinka - Brumov	0:5
Starší: Morkovice - Karolinka	0:1
Mladší: Morkovice - Karolinka	2:3
Starší: Karolinka - Kunovice	2:1
Mladší: Karolinka - Kunovice	1:5

Výsledky župní soutěže starších a mladších žáků:

Starší: Zlín - Karolinka	2:0
Mladší: Zlín - Karolinka	2:0
Starší: Karolinka - Vlachovice	1:1
Mladší: Karolinka - Vlachovice	1:2
Starší: Kelč - Karolinka	2:0
Mladší: Kelč - Karolinka	5:0

Karel Malík

Druhý formanský den v Karolince

Za krásného a vyrovnaného počasí na sklonku léta se konal v sobotu 4. září už druhý Formanský den v Karolince. Uspořádal ho a celou organizační tíhu nesl pan Ludvík Pavelka spolu s rodinou a koňskými přáteli.

Na louce pod Rybízovnou se sjelo 22 párů a 5 jednospřeží pracovních koní, které jsou zapojeny při svozu a stahování dřeva v lese. Byl to krásný pohled na seřazené povozy a v nich zapřáhnuté koně čisté, upravené a vyhřebelcované v nablýskaných postrojích. Odborná porota hodnotila úroveň a úpravu postrojů, zabývala se vzhledem i zdravotním stavem každého koně a vyhodnocovala vozatajské umění na uspořádané soutěži.



Soutěžní porota vyhodnotila jako koně roku desetiletou hnědou belgickou klisnu Markýzu, která patřila panu Pavelkovi, pořadateli Formanského dne. Tento kůň už získal svému majiteli několik ocenění. V roce 1997 první místo na výstavě ve Valašském Meziříčí a o rok později rovněž ve Valašském Meziříčí byla na prvním místě ze všech tam hodnocených klisen. V tomto roce na národní výstavě v Přerově byla rovněž vyhlášena šampionkou chladnokrevných belgických klisen.

Za uspořádání této akce patří vyjádřit panu Ludvíku Pavelkovi obdiv a dík za to, že založil u nás tradici formanských dnů jako další zpestření dění v našem městě. Letošního Formanského dne se zúčastnilo už více koňských spřežení, také návštěvnost se podstatně zvýšila i úroveň nabídnutého občerstvení.

Panu Pavelkovi přejeme, aby se svými koňmi, ve kterých má tak velikou zálibu, získal hodně ocenění a úspěchů.

Zdeněk Doležal

Základní umělecká škola Karolinka ve školním roce 1999/2000

"Nebuďte ješitní, protože máte talent.

**Nemůžete za to, není to vaše zásluha.
Důležité je, co ze svého talentu uděláte,
a proto pracujte, pracujte neustále
a rozvíjejte tento dar ..."**

Tato moudrá slova španělského violoncellisty Pabla Casalse by se měla stát mottem pro všechny žáky naší základní umělecké školy. A není jich málo!

V letošním školním roce 1999/2000 budeme opět vyučovat ve třech oborech: ve výtvarném, tanečním a hudebním.

Taneční obor bude navštěvovat 45 žáků, výtvarný obor 90 žáků a hudební obory přes 200 žáků. Přípravuje se také otevření dramatického oboru. Školné pro tento školní rok bylo stanoveno podle platné vyhlášky následovně:

hudební obory	-	160,- Kč měsíčně
taneční obor	-	60,- Kč měsíčně
výtvarný obor	-	80,- Kč měsíčně

Naše škola bude opět pořádat celou řadu koncertů vážné hudby, uskuteční se vánoční koncert, loutkové divadlo s Mikulášem, živý Betlém, koncert nejmenších žáků školy, třídní předehrávky, výchovné koncerty pro MŠ atd.

O výuku v naší ZUŠ je velký zájem, někteří žáci čekají na přijetí jeden i dva roky. Prosím proto rodiče, aby včas přicházeli se svými dětmi, bychom

mohli posoudit jejich talent a společně se poradit, který obor nebo hudební nástroj by byl pro ně nejvhodnější. Po poradě s jednotlivými učiteli včas a s předstihem podávejte ředitelství školy přihlášky ke studiu.

Na závěr bych chtěla popřát všem učitelům i žákům pěkný školní rok, krásné umělecké zážitky a mám ještě jedno přání: abychom svým uměním přinášeli světlo a pohodu druhým lidem ...

Martina Havlová, ředitelka ZUŠ

Tenisový víkend v Karolince

Ten, kdo rád sleduje tenisovou hru (ač na televizní obrazovce či živě) měl jedinečnou příležitost ve dnech 3. - 4. září přímo v Karolince.

Na místních tenisových kurtech v areálu fotbalového hřiště probíhal již nepočítaný turnaj v tenise rekreačních hráčů. Akci sami pořadatelé nazvali: CAROLINCA - CUP ("MONEY - PRYČ").

Do soutěže se přihlásilo celkem 21 hráčů nejen z Karolinky, ale též z Velkých Karlovic, Vsetína, Olomouce. Za velmi krásného letního počasí probíhala pěkná utkání dvouher i čtyřher. Do bojů v semifinále dvouher postoupily následující dvojice: A. Reška (Karolinka) - J. Drozd (V. Karlovice) a J. Koňářík (Vsetín) - L. Janík (Karolinka). Nejvíce sil a též dobrých nervů v nedělním horku měli finalisté J. Koňářík - J. Drozd. Vítězství si po třísetové bitvě dovezl do Vsetína J. Koňářík. Z vítězství byl tak překvapen (či rozrušen), že hlavní cenu - broušenou vázu - si při odchodu z areálu málem zapomněl odnést.

Při finále čtyřher se více dařilo dvojici J. Drozd, D. Koňářík (V. Karlovice), kteří zvítězili nad dvojicí P. Kučera, J. Zrník (Karolinka, Olomouc).

Po skončení turnaje si finalisté i ostatní hráči poseděli se svými tenisovými rivaly, zhodnotili své výkony i nezdary a nechybělo ani klasické bouchnutí šampusy na závěr.

Pěkná sportovní akce na sklonku léta by mohla končit slovy "tenisu zdar a rekreačnímu v Karolince zvlášť"!

DaVa

Jaké byly rybářské závody

Jak jsme informovali v karolinském zpravodaji v měsíci září, tak se také v sobotu 18. září uskutečnily rybářské závody v lovu ryb udicí o velkou cenu "Balatonu" na nádrži v Novém Hrozenkově. Před konáním závodu byla obsádka ryb doplněna o 192 kusy urostlých kaprů. Bylo pěkné počasí, které bylo dobré pro velký počet

diváků, ne však pro závodící rybáře, proto ryby málo braly. Není pravdou, že jsme ryby před závody nakrmili a že proto nebraly.



Závodů se zúčastnilo 103 rybářů, úlovky ryb mělo 21 rybář. Celkem bylo uloveno 11 kaprů v délce od 41 do 47 cm a 33 kusů plotic a okounů.

Výsledné umístění na závodech je následující:

1. místo za úlovek 2 kaprů dlouhých 42 a 45 cm získal Ladislav Koňářík z Hovězí, kterému byl předán putovní pohár velké ceny "Balatonu", na kterém bylo uvedeno jeho prvenství, 2. místo obsadil Václav Šuta z Francovy Lhoty za úlovek dvou kaprů o délce 42 a 44 cm, 3. místo získal ing. František Fohler z Halenkova za úlovek kapra 47 cm dlouhého, který je také nejdelším uloveným kaprem. Klement Navrátil ze Vsetína ulovil nejvíce ryb v délce 98 cm. Závodníci podle umístění obdrželi rybářské potřeby, navijáky, batohy a židličky. Závodníci a diváci byli spokojeni s rybí polévkou, smaženým kaprem a grilovanou makrelou. V losované tombole bylo hodně přes sto cen od sponzorů, byly to většinou rybářské potřeby, sklářské výrobky apod. Také 10 živých kaprů, 2 velcí pstruzi duhový a 1 siven. Závod přispěl ke zvýšení zarybnění novohrozenkovské nádrže. Pořadatelé děkují všem divákům, kterých

bylo hodně z Nového Hrozenkova a Karolinky. Na Vaši účast se těšíme i při pořádání rybářských závodů v příštím roce 2000.

S rybářským pozdravem "Petru zdar"!

Bohumír Fiala

hlavní organizátor rybářských závodů
a předseda místní skupiny Karolinka



Chybovati je lidské

V polovině září tohoto roku obdrželi obyvatelé domu č. p. 638 Na Ingstavu od Bytového podniku v Karolince dopis s fakturou na částku 4.077,- Kč jako nedoplatek za vyúčtování topné sezóny od 1. 7. 1998 - 30. 6. 1999. Nájemníci tohoto domu svorně odmítli takovou přemrštěnou částku zaplatit, neboť s vyúčtováním máme již z dřívějších let neblahé zkušenosti. Posuďte sami: např. v roce 1994 nám bylo při vyúčtování tepelné energie za r. 1993 účtováno 584 GJ na otopnou plochu 315 m², tedy náklady ve výši 70.080,- Kč (dům je cihlový, každý z pěti bytů má vlastní bojler s teplou vodou). Letos jsme na prvotní faktuře měli naúčtováno (za stejnou vytápěnou plochu, tj. 315 m²) platbu 101.385,- Kč pro celý dům za poslední topné období. Po poradě s právníkem a po našich urgencích nám byla doručena nová faktura znějící již jen na částku 1.007,- Kč. Bez omluvy, bez pádného vysvětlení, kde se "chybička" vloudila.

Nebylo by tedy v této situaci rozumnější vyhovět letité žádosti obyvatel domu č. p. 638 a instalovat přímo v domě měřič tepla? Určitě by to bylo spravedlivější řešení a také by se předešlo eventuálně dalším nesrovnalostem.

Na závěr dlužno dodat, že jednota, jaká panuje v otázce plateb za poskytované služby, zdaleka není při udržování pořádku a čistoty ve společných prostorách, stejně jako není jednota a ochota při úklidu okolí domu, ať už se jedná o sekání trávy, odhazování sněhu, bezplatné brigády na tolik

potřebném dětském hřišti atd. Vždyť kultura bydlení nezačíná až po překročení prahu obývaného bytu!

Jitřenka Hauková

Vyjádření bytového podniku

Sděluje Vám, že Bytový podnik Karolinka po ústní reklamaci pana Šuláka Pavla, bytem Karolinka 638, reagoval na zúčtování tepla, které bylo vyúčtováno na každého nájemníka jako nedoplatek Kč 4.077,--.

Bytový podnik Karolinka tedy opravil zúčtování, a to tak, že uplatnil ztrátu v rozvodu potrubí 15%. Po uplatnění této ztráty bylo vyúčtováno každému nájemníkovi nedoplatek ve výši 1.007,-- Kč. S tímto vyúčtováním byl zaslán lístek, kde BP Karolinka uvádí změnu vyúčtování, která proběhla na podkladě ústní reklamace pana Šuláka.

Co se týká topné sezóny roku 1993 bylo dle podkladů BP Karolinka vyúčtováno pro dům č. p. 638 355 GJ na otápenou plochu 315 m², tedy náklady ve výši 42.600,-- Kč.

Dále oznamuje všem nájemníkům domu č. p. 638, že v průběhu října bude instalován měřič tepla na patě domu.

Miroslav Ježík, ředitel BP Karolinka

Za Karolinku "krásnější"



Asi nikomu nevdává skládka stavební suti před domem č. p. 192 - samozřejmě na pozemku

skláren. V záběru již není vidět skládka zahradního odpadu, kterou v ne malé míře využívají "zahrádkáři" ze širokého okolí, pro změnu na pozemku Českých drah.



Na tomto záběru je vidět skládku staré střešní krytiny, kterou její majitel "uschoval" na městský pozemek za provozovnou Gašpo. Tento pozemek byl již několikrát za několik tisíc Kč upraven z prostředků nás všech.

Říjen v kulturním zařízení Orság

V měsíci říjnu kulturní zařízení Orság připravuje následující akce:

17. 10. 1999 - v 16.00 hod bude sehráno pro děti a ostatní divadelní hra **Broučci**.

22. 10. 1999 - v 19.30 hod se uskuteční divadelní hudební produkce o životě J. Ježka s názvem "To byl Jaroslav Ježek" v podání herců Městského divadla Zlín.

Předprodej na obě představení je od 28. 9. 1999 vždy v úterý a čtvrtek od 14 - 16 hod v divadle.

POZVÁNKA

Kulturní komise Městského úřadu Karolinka
Vás srdečně zve
na výstavu ručních výrobků našich spoluobčanů
s názvem

"Šikovné ruce našich občanů"

Výstava proběhne v zasedací síni MěÚ Karolinka
ve dnech

11. - 15. října 1999

Otevřeno pouze v pracovní dny v souladu
s pracovní dobou městského úřadu

INZERCE

* Prodám 2 ks kastlové okna 105 x 125 cm,
zasklené, zánovní, levně. Tel. 0657/91189

* TRIANGL LEASING - prodej domácích
spotřebičů, nábytku, el. náradí atd. na splátky - bez
úroků, navýšení, ručitele, za výrobcem doporučené
MOC (ve většině případech i levnější). Doprava po
celé ČR zdarma.

Tel. 0604/827156, 0606/889940.

* Koupím poštovní známky jednotlivě i celou
sbírku. Ing. Jiří Brož, Svazarmovská 1692, Rožnov
pod Radhoštěm. Tel. 0602/764752.

* Hledám pronájem garáže - 200 i více/měs.
Vítková Věra, Karolinka 568

* Provádím oceňování nemovitostí pro daňové a
bankovní účely a pro dědické řízení: Ing. Miroslav
Polách, Semetín 1494, Vsetín. Tel. 0657/619193
nebo kontakt zprostředkuje p. Vojkůvková
Jaroslava, Karolinka 255 - tel. 0657/91421 do
zaměstnání, 0657/91494 domů.

* Ing. Radek Zádrapa - Lesní znalecká a realitní
kancelář nabízí:

1) oceňování lesních a zemědělských pozemků i
pro soukromé účely

2) zprostředkování prodeje nebo nákupu lesních
pozemků (Karolinka, Bařinská 43, tel. 0657/91486
kdykoliv nebo Vsetín - Ohrada, U Skláren 781.
Tel. 0657/612349 úterý - čtvrtek od 8 - 16 hod).

*Přijem inzerátů - Městská knihovna - paní Daniela
Bártková. Pondělí, středa: 13-17 hod, pátek: 9-12,
13-17 hod. Tel. 0657/91878.*

e-mail: knihovna.karolinka@vs.inext.cz



Ohlédnutí za formanským dnem